

Колхозно-совхозный театр в Климовском районе

В первых числах мая областной колхозно-совхозный театр выехал на гастроли в Климовский район. Трудящиеся Климова любят театр. Он все время переполнен.

Через несколько дней после приезда мы выехали в самое дальнее село Климовского района — Кирилловку. Оно находится, примерно, в 42 километрах от районного центра.

До нас ни один профессиональный театр никогда не играл на сцене Кирилловского колхозного клуба. И когда мы начали спектакль, клуб, вместимостью в 600 человек, оказался переполненным. Из всех ближайших сельсоветов — Соловьевского, Чаусовского и других колхозники приехали в Кирилловский клуб.

Спектакль «На бойком месте» — Островского прошел с большим успехом. Колхозники шумно выражали свои симпатии Аннушке и осуждали поведение Евгения Островский, глубоко народный, великий русский драматург, в этом произведении особенно близок и понятен колхозникам.

Спектакль кончился в первом часу ночи. На другой день в 6 часов вечера мы прибыли в Климов. Артисты спешили отдохнуть, чтобы через несколько часов начать спектакль «Беспечная старость» в районном центре.

Театр организует в Климове семинар для руководителей кружков художественной самодеятельности.

Главный режиссер театра
Я. З. Миркин.